会社名 K D D I 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 小 野 寺 正 (コート・番号 9433 東証第一部) 問合せ先 執行役員常務 総務本部長 高橋 優 (TEL 03-6678-0719)

会社名 ケイディディアイ海底ケーブルシステム株式会社 代表者名 取 締 役 社 長 惠 木 眞 哲 問合せ先 総 務 部 堀 内 定 幸 (TEL 03- 3348-6001)

ケイディディアイ海底ケーブルシステム株式会社の解散および清算に関するお知らせ

KDDI 株式会社(以下、「KDDI」という。)と、ケイディディアイ海底ケーブルシステム株式会社(以下、「SCS」という。)は、本日開催のそれぞれの取締役会において、SCS を平成 17 年 3 月 31 日付で解散することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 解散および清算に至った経緯

光海底ケーブル建設を業務とする SCS をめぐる事業環境は厳しく、今後の業績回復も見込まれないため、会社を解散することといたしました。

2. SCS の概要

(1)商号	ケイディディアイ海底ケーブルシステム株式会社		
(2)事業内容	光海底ケーブルシステムの建設、技術開発およびコンサルティング		
(3)設立年月日	1992年5月1日		
(4)本店所在地	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号		
(5)代表者	惠木 眞哲		
(6)資本金	56.8 億円		
(7)発行済株式数	7,135 株		
(8)株主資本	393.4 億円		
(9)総資産	74.8 億円		
(10)決算期	3月31日		
(11)主な株主構成	KDDI 株式会社 66.2% その他 33.8%		

上記(6)~(11)は、平成 16年9月30日現在のものであります。

(12) 最近3決算期間の業績

(=) HARE & NOT NOTE & SIGNAL				
決算期	平成 14 年 3 月期	平成 15 年 3 月期	平成 16 年 3 月期	
売上高(千円)	61,803,155	14,616,172	1,038,431	
当期損益(千円)	12,863,903	8,000,667	1,857,636	
1 株当たり当期損益(円)	1,802,929	1,121,326	260,355	

3. 解散および清算の日程

平成 17 年 3 月 31 日 SCS 臨時株主総会 解散決議

平成 17 年度中 清算結了予定

4. KDDI 連結および単体業績への影響

SCS 解散および清算に伴う KDDI 連結および単体業績への影響は軽微です。

以上